
В Хабаровске бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взяток за предоставление информации об умерших людям работникам ритуального агентства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперативного дежурного дежурной части отдела полиции № 6 УМВД России по г. Хабаровск, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2016 года по август 2017 года осужденный передавал информацию об умерших гражданах сотрудникам ритуального агентства. За свои незаконные действия злоумышленник получал взятки (общая сумма 136 тысяч рублей).

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, активно сотрудничал со следствием.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы условно.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1172209>